

ЭТО ИНТЕРЕСНО

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ИЗ-ЗА БУТЫЛКИ ПИВА?

11 апреля в 10.00 в РОВД Троснянского района обратился негде не работающий гражданин 1956 года рождения. Он сообщил, что шестого апреля неизвестные путем свободного доступа проникли в его дом и открыто похитили... бутылку пива.

ИРАН МЕЧТАЕТ О КОСМОСЕ

Иран хочет отправить в космос с помощью России своего космонавта. По мнению директора Центра изучения современного Ирана Радабы Сафарова, Ирану очень привлекательна идея полета первого иранского космонавта в космос в свете стремлений этой страны стать ключевым государством не только в регионе, но и во всем исламском мире.

МИГИ ПОКИДАЮТ НЕБО ИНДИИ

ВВС Индии сокращают количество истребителей и отказываются от хорошо зарекомендовавших себя в индо-пакистанских конфликтах МиГ-25, МиГ-23 и МиГ-21. Отказ от советских самолетов происходит в связи с вводом в эксплуатацию более совершенных истребителей МиГ-29, закупив с российской стороны контракт на сумму 888 миллионов долларов.

НАХОДКА ЭФИОПСКИХ УЧЕНЫХ

Эфиопские ученые сообщили об обнаружении в северо-восточной провинции Афар черепа, который мог принадлежать существу, представляющему собой так называемое "недостающее звено" в истории развития человека. Обладатель черепа, папавшего в руки археологов, жил около 500—250 тысяч лет назад.

УМНИКИ

Фата для бабы Мани

Баба Маня прожила с дедом Феокистом долгую счастливую жизнь. А всё потому, что по карману у него планомерно лазила. Делала, так сказать, профилактические проверки. Главное, любовную записку у него из пиджака вовремя вынуть. Или платок духмяный. Нашла, с победным кличем в нос мужу ткнула, скалкой по шевелюре хватъ — и супружеская измена пресечена в корне.

Вот и у Мани всё было по науке и взаимному согласию. Ну, с годами в мужнинных протёртых карманах вместо завлекательных записок рецепты стали попадаться, махра тлелая, мазь от облысения да не стиранные носки от склероза. Вдохнула Маня облегченно: теперь впереди у обоих лишь годы светлые, старческие-покойные.

— Говори, говори всю правду, не то мигом в дом престарелых сдам! — Про что говорить-то? — перхнул дед, не понимая, жена это уже, или ещё сонный кошмар. — Про свадьбу! — Это... золотую тебе или сразу бриллиантовую? — окончательно пробулдился язвительный дедуган.



Уважаемые пассажиры! Предъявите этот купон в транспортный билет и получите скидку в размере 15% на билет. Действует с 1 марта 2006 года.

— То-то, что льготный! В обороте смотри: обасс... аксесуары женихальные со скидкой. Совсем обаксесуарился, фелдрдоранжу нафталинного понюхать захотел, на глянь, с какой дорогой сверкающей защитой от подделок. Баба не унимается, дребезжит вставной челюстью хрущёвских времён: — Ага, билет двойной агенты: одну сторону кондуктору суёшь для проезда, другую полюбовнице для хватъ... Схватились супруги не в шутку, сыплот словенным переском во все стороны.

ВЫСТАВКИ



Сюрприз художника

В Орловской детской школе изобразительных искусств и народных ремесел открылась выставка народного художника России, вошедшего в десятку лучших мастеров офорта, Гиви Дмитриевича Калмахелидзе. Но вот что удивительно: в экспозиции нет ни одного графического листа, только акварель. Даже для многих друзей, коллег и знакомых эта выставка стала настоящим сюрпризом.

В числе гостей, пришедших поздравить художника с замечательным событием, были депутат Государственной Думы Российской Федерации И.Я. Мосьякин, народный художник СССР А.И. Курнаков, заместитель начальника областного управления искусств и культуры Е.З. Соловьева, заместитель мэра Орла Л.А. Сальникова.

Выставка продлится до мая. Выходные дни — суббота и воскресенье. Ольга ЧАНОВА.

Ручная работа

В фотохудожественном центре "Ракурс" открылась очередная и, как всегда, великолепная выставка детского творчества. Ее участниками стали школы и учреждения дополнительного образования города, а организаторами выступили управление образования и центр детского технического творчества города Орла. Директор ЦДТТ Г.Н. ПОЛУХИН рассказывает:

— Самый сложный этап — отбор работ воспитанников. Все дети талантливы. Кто считает нашу молодежь бездарной, пусть зайдет посмотреть экспозицию. Ребята мастера порой такие подделки, что дух захватывает даже у руководителей. Кто бы подумал, что живые на первый взгляд розы (КЮТ "Эврика", педагог А.А. Смирнова) сделаны из кожи! Или что плано из шпона "Монастыри Русского Севера" (ЦДТТ, руководитель Л.Е. Даниленко) — дело рук девятиклассника, а не профессионала.

Четыре зала выставки заполнены самыми невероятными вещами. Отбор работ проходил по разным направлениям. Отсюда и необычное соседство радиоуправляемой модели самолета ЛАГГ-3 (ЦДТТ, педагог Э.А. Путилин) и русского народного костюма, отделанного вышивкой и кружевом (коллективная работа, педагог Н.И. Бывоская, Орловская школа-интернат).

Областная прокуратура информирует

В дополнение к ранее опубликованной информации по фактам возбуждения уголовных дел по статье 290 УК РФ — получение взятки — в отношении ряда чиновников прокуратура сообщает о том, что суд удовлетворил ходатайства следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении начальника управления строительства и ресурсоснабжения администрации Орловской области А.Ф. Вигурского, руководителя отдела природных ресурсов администрации Орла И.С. Офицера, начальника отдела архитектуры администрации Северного района Орла Н.И. Мезенова.

Внимание: розыск

Приметы: рост 156 см, среднего телосложения, волосы короткие, седоватые, завязаны. Была одета: драповое зимнее пальто серого цвета, волочные зимние сапоги, синтетический костюм коричневого цвета.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Предмет контракта: Выбор генподрядной организации на выполнение работ по подготовке территории строительства медицинского центра Орловской области. Адрес поставки: г. Орел, бульвар Победы, 10.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ

по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: 1. Начальника отдела организационного обеспечения, делопроизводства, планирования и контроля. 2. Начальника отдела информационных технологий и связи.

Специализированная организация

ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 18 мая 2006 года в 10.00 открытого конкурса по поставке в Орловскую область угля каменного сортового марок ДМ, ДПК, ДПКМ (или эквивалент) для граждан и многодетных семей.

Специализированная организация

ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 16 мая 2006 года в 10.00 открытого конкурса по приобретению биохимического автоматического анализатора для ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница".

Открытое акционерное общество

Торговые сети "Орловский Универсал" ищет о проведении годового общего собрания акционеров. Место нахождения общества: г. Орел, пл. Мира, д. 1. Повестка дня: 1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках общества, распределение прибыли по итогам работы за 2005 год.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Управление общего и профессионального образования администрации Орловской области выражает глубокое соболезнование бывшему директору Орловского областного центра психолого-медико-социального и педагогического сопровождения Валерии Сергеевне Кашкиковой в связи со смертью ее мужа.

Footer containing contact information for the newspaper, including the main editor A.N. Tikhonov, address, phone numbers, and subscription details.